

## **ОТЗЫВ**

**на автореферат диссертации Басинского Андрея Михайловича  
«Формирование готовности сотрудников органов внутренних дел к  
осуществлению охранной функции в процессе профессиональной  
подготовки», представленной на соискание ученой степени кандидата  
педагогических наук по специальности 13.00.08-теория и методика  
профессионального образования**

Актуальность диссертационного исследования А.М. Басинского не вызывает сомнения. Исследование существенно обновляет и углубляет научное знание относительно формирования готовности сотрудников органов внутренних дел, осуществляющих охранную функцию в процессе профессиональной подготовки. В работе четко прослеживаются две стратегические линии исследования. Первая связана с совершенствованием процесса профессионального обучения специалистов органов внутренних дел, осуществляющих охранную функцию на основе междисциплинарного подхода. Вторая – с научно-методическим обеспечением изученного диссертантом процесса и заключается в разработке и апробации организационно-педагогических условий.

В исследовании раскрываются вариативные компоненты содержания процесса формирования готовности сотрудников органов внутренних дел к осуществлению охранной функции в процессе профессиональной подготовки, которые создают возможность внедрения в широкую педагогическую практику в качестве одного из ресурсов модернизации образования.

Автореферат диссертации А.М. Басинского дает представление об авторе исследования, как о подготовленном, квалифицированном специалисте, способным решать сложные научно-педагогические задачи. Использование целого комплекса методов подтверждает достоверность полученных результатов. К сожалению, текст автореферата не позволил полностью оценить достоинства и недостатки, тем не менее, хотелось бы порекомендовать автору при изложении основных результатов исследования раскрыть не только содержательные, но и организационные компоненты исследуемого процесса формирования готовности сотрудников органов внутренних дел, осуществляющих охранную функцию в процессе профессиональной подготовки. Это, на наш взгляд, позволило более наглядно представить механизм внедрения предлагаемых автором организационно-

педагогических условий процесса формирования готовности сотрудников органов внутренних дел к осуществлению охранной функции в процессе профессиональной подготовки.

Высказанное замечание не снижает значимости проделанной работы, которая вносит заметный вклад в разработку проблемы формирования готовности сотрудников органов внутренних дел к осуществлению охранной функции в процессе профессиональной подготовки.

Таким образом, отмечая несомненную актуальность и новизну рецензируемого диссертационного исследования, подтверждая положительное и продуктивное решение соискателем задач, обращая внимание на теоретическую и практическую значимость исследования А.М. Басинского, считаем диссертацию «Формирование готовности сотрудников органов внутренних дел к осуществлению охранной функции в процессе профессиональной подготовки» отвечающую требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а автор диссертации Андрей Михайлович Басинский заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Доктор педагогических наук, профессор

зав. кафедрой русского языка и методики преподавания

ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет»

— Уракова Ф.К.



Федеральное бюджетное государственное образовательное учреждение высшего образования «Адыгейский государственный университет», 385000, Майкоп, ул. Первомайская д. 208.

Отзыв подготовлен Ураковой Фатимой Каплановной — доктором педагогических наук, профессором; утвержден на заседании кафедры русского языка и методики преподавания (протокол №7 от «09» 07 2018 г.)

Тел. +7-909-469-72-52

E-mail: urakova.fatima@mail.ru